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11::- tlO~ der Beilagen zu den Strnographischcn Protokollen 

A n fra g e 

der Abg. Hintermayer, Huber 

an den Bundesminister fUr land- und F'orstwirtschaft 

betreffend vleinberg der F'örsterschule Gainfarn 

C€n unterzeichneten Abgeordneten sind InfollMtionen üb~r f' 11gende fragwürdige 

Grundstückstransaktion zugegangen: 

Zur HöherenI...eh.ranstalt für F'orstwirtschaft (Försterschule) Gainfarn in Bad Vöslau 

gehört angeblich auch ein Weinberg im lVerte von 15 Mio äS, der aber wegen Ober­

alterung der Rebstöcke neu bepflanzt werden müßte. Stattdessen Wtrrde dieser 

~-Jeinberg aber einigen öVP-Funktionären aus der Re3ion Bad Vöslau unter der Hand 

als landwirtschaftliches Grundstück zum Kauf angetoten, angeblich mit der Absprache, 

daß dieser Weinberg unmittelbar nach dem Erwerb in Bauland umgewandelt werden könne. 

Nach Bekanntwerden der geplanten Spekulation hätten dem Bund sozialistischer 

Akademiker nahestehende l.€hrer angeblich ein Gegenangebot über 2 Mio öS gestellt. 

Um großkoalitionäre Grundstückstransaktionen auf Kosten der Kultur- und 

Erholungslandschaft hintanzuhalten, richten die unterzeidmeten Abgeordneten 

an den Herrn Bundesmirüster für Land- und Forstwirtschaft die nachstehende 

A n fra 9 e 

1. Stil11nt es, daß der Weioo?rg der Höheren Lehr ans ta 1 t für Forstwirtschaft 

(Försterschule) Gainfarn in Pad Vöslau verkauft werden soll ? 

2. Welchen Einheits'w'ert/Verkehrs'.vert hat dieser Weinberg? 

3. 'ioJelche Personen haben sich bisher für einen Kauf dieses ~leinberqs interessiert ? 

4. StUO\Illt es, daß dieser \~eintlt2rg ÖVP-F\lJ1..ktionär.;!n unter der Hand als landwirt­

schaftliches Grundstück angetQten wur8e, das nach dem ErHerb in Bauland umge-

'NidJ.€t ·y,Brden könne ? 

5. Stimmt es, daß ein Gegena.'1gebot von dem Blmd sozialistischer Akademiker nahe­

stehenden L2hrern vorliegt ? 

6. ~-Jarum wurde dieses Grundstück nicht öffentl ich zum Verkauf angeboten ? 

7. ~'ias wird Ihr Ressort unternehmen, um derartige Grundstückssp3kulationen auf 

Kosten der Kul tur- und ErholUJlgs1andschaft hintanzuhalten ? 
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